
 الجمهورٌة الجزائرٌة الدٌمقراطٌة الشعبٌة 

 وزارة التربٌة الوطنٌة                                              مدٌرٌة التربٌة لولاٌة غرداٌة 

 امتحان بكالورٌا تجرٌبٌة للتعلٌم الثانوي                          المقاطعة التفتٌشٌة الأولى 

    8108دورة                        الشعبة:آداب و فلسفة, لغات أجنبٌة         

     د01سا و  18اختبار فً مادة : الرٌاضٌات                                              المدة : 
          

 على المترشح أن ٌختار أحد الموضوعٌن الآتٌٌن:

 الموضوع الأول 

 نقاط( 16) الأول :التمرٌن 

للعدد 8أ(عٌن باقً القسمة الإقلٌدٌة على .0
n5  للعدد الطبٌعً 0,1,2من أجل القٌمn . 

 فإن : nب(استنتج انه من أجل كل عدد طبٌعً   8152 n
 

 فإن: nجـ( بٌن أنه من أجل كل عدد طبٌعً   80152018 n
 

أ( ماهو باقً القسمة الإقلٌدٌة للعدد  .8
 .   8على1439717

1893717العدد nب( أثبت أنه من أجل كل عدد طبٌعً   21439  n
 . 8ٌقبل القسمة على  

2552018بحٌث ٌكون العدد nعٌن الأعداد الطبٌعٌة .0  nn
 .8مضاعفا للعدد 

 نقاط( 16) التمرٌن الثانً :

)( nUمتتالٌة حسابٌة معرفة على  20بحدها الأول U 2853و UU  . 

 لهذه المتتالٌة. rعٌن الأساس .0
 . 6U, ثم أحسب  nبدلالة   nUأكتب عبارة الحد العام .8
 .2018nU حتى ٌكون : nعٌن العدد الطبٌعً  .0

nn   المجموع : nاحسب بدلالة  .4 UUUS  ...10 

2320...2018 استنتج المجموع:                     .5 A 

 نقاط( 18) التمرٌن الثالث :

المعرفة على fة العددٌة نعتبر الدال
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)( fC التمثٌل البٌانً للدالةf  فً المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس);;( jiO


. 

مجموعة تعرٌفها, ثم استنتج معادلتً المستقٌمٌن المقاربٌن مجالات عند كل حد من حدود fأحسب نهاٌات الدالة   .0

)(للمنحنى  fC . 
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xf)(أ( أحسب   .8 ثم استنتج  اتجاه  تغٌر الدالةf . 

 . fب( شكل جدول تغٌرات الدالة           

)(بٌن أن المنحنى  .0 fCٌقبل مماسٌن)(T و)(T   2معامل توجٌه كل منهما ٌساوي .ثم أوجد معادلتٌهما 

)(عٌن نقط تقاطع المنحنى  .4 fC .مع حاملً محوري الإحداثٌات 

T)(وT)(المماسٌن ارسم  .5  المنحنىو)( fC . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهى الموضوع الأول   
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 الموضوع الثانً 

 نقاط( 16) التمرٌن الأول :

 الأسئلة الاتٌة ,اختر الإجابة الصحٌحة من بٌن الإجابات الثلاث المقترحة, مع التعلٌل.فً كل من  

 هو : 7على38باقً القسمة الإقلٌدٌة للعدد  .0
  4   جـ(                                  3ب(                                              2 ( أ

 متوافقان بتردٌد : 2018و 1439العددان .8
 8جـ(                                    7ب(                                             3 ( أ

0. a عدد صحٌح, إذا كان 94a  : فإن 

أ(       94a                                     )ب 972 a                    )جـ 937 a 

4. )( nUمتتالٌة حسابٌة معرفة على : 12 بحدها العام  nUn:أساس هذه المتتالٌة هو , 

 n2جـ(                                   2ب(                                                1أ(    

5. )( nVمتتالٌة معرفة على  : بحدها العام
n

nV  )2( 

 المتتالٌة)( nV   : أ( هندسٌة                ب(   حسابٌة                         جـ(   لا حسابٌة و لا هندسٌة 

 المتتالٌة)( nV   : أ( متزاٌدة                ب( متناقصة                         جـ(  غٌر رتٌبة 

 نقاط( 16) التمرٌن الثانً :

خضراء . نسحب عشوائٌا من الكٌس  2حمراء و 2 بٌضاء , 2كرات متماثلة لا نفرق بٌنها باللمس. منها  6ٌحوي كٌس  

 .إرجاعكرتٌن على التوالً و دون 

 " الكرة المسحوبة حمراء". R,    " الكرة المسحوبة خضراء"  V   "الكرة المسحوبة بٌضاء" ,Bنرمز بـ : 

 المناسبة . الاحتمالاتأنجز شجرة  .1
 هو احتمال الحوادث التالٌة : ما .2

 من نفس اللون . تٌنالحصول على كر ( أ
 .ة حمراء وكرة بٌضاءى كرالحصول عل ( ب
 الأقل.الحصول على كرة بٌضاء على  ( ج

 نقاط( 18)التمرٌن الثالث 

)(12 كما ٌلً :  المعرفة على fة العددٌة نعتبر الدال 23  xxxf 

)( fC التمثٌل البٌانً للدالةf  فً المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد و المتجانس);;( jiO


. 

 . وعند fأحسب نهاٌتً الدالة   .0
xf)(أحسب  .8  الدالة ثم استنتج  اتجاه  تغٌرf . 
 . fجدول تغٌرات الدالةشكل  .0
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)()x :)1)(1أ( تحقق أنه من أجل كل عدد حقٌقً  .4 2  xxxxf 

)(0المعادلة ب( حل فً    xf  ثم استنتج احداثٌات نقط تقاطع المنحنى,)( fC  مع حامل 

 .الفواصل محور

)(أ( بٌن أن المنحنى  .5 fC.ٌقبل نقطة انعطاف ٌطلب تعٌٌن احداثٌاتها 

)(للمنحنى)(ب( أكتب معادلة المماس     fC  1ذات الفاصلة  نقطةالعند. 

)(والمنحنى  )(انشئ المماس  .6 fC  . 
7. k حسب قٌم العدد  عدد حقٌقً .ناقش بٌانٌاkعدد حلول المعادلة kxf )( . 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 انتهى الموضوع الثانً  

 

 

 

 كالورٌا بالتوفٌق فً الب
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